

## Bécsi varázslat

Iskolánk az idei tanévben is megszervezte a már szinte hagyománynak tekinthető adventi kirándulást Bécsbe. Az osztrák karácsonyi vásárok méltán híresek Európa szerte, emiatt közülünk is sokan kíváncsiak voltak rájuk.

A kirándulásra az idei tanévben december 9-én került sor. Az úton körülbelül 100 tanuló vett részt és elkísért minket Báder Zita, Nagy Orsolya és Király Viktória tanárnő is.

A kora hajnali órákban indultunk az iskolától, ahová két busz jött értünk, hiszen a nagy érdeklődés miatt nem fértünk el egyben. Kényelmesen, bár a korán kelés miatt kissé fáradtan utaztunk, többször is megálltunk, végül több órás utazás után megérkeztünk Bécsbe.

Az első úti célunk a Schönbrunn kastély volt. Leszállás után azt kellett tapasztalnunk, hogy az időjárás hidegebb, mint Magyarországon volt, nagyon fúj a szél, de szerencsére a nap végül kisütött.



A kastélyt két csoportban látogattuk végig, a termek és szobák érdekességeiről egy audio guide készülék segítségével informálódtunk. A történelmi kastély csodálatos volt, egy életre szóló élménnyel gazdagodtunk. A látogatás után kaptunk még némi időt arra, hogy bejárjuk a parkban található kis karácsonyi vásárt, ahol mindenféle finomságot lehetett vásárolni.

A kastély megtekintése után elindultunk a Rathausplatz-i karácsonyi vásárba, ahol rengetegen voltak, sokféle nyelv megütötte a fülünket. Az árusok mindenféle karácsonyi díszekkel és enivalóval várták az arra látogatókat. Lehetőségünk volt ajándékokat vásárolni a családnak és különlegesség volt, hogy a forralt bort és a puncsot csizma alakú pohárban kaptuk.



A vásár megcsodálása után egy térkép segítségével megkerestük a Mariahilfer utcát, ami Európa egyik leghíresebb sétáló utcája. Akármerre néztünk, az egész város karácsonyi hangulatban pompázott.



Miután mindenki körbejárta a várost és összeismerkedett néhány, az iskolába járó tanulóval, kimerülten, mégis boldogan siettünk vissza a buszhoz, ami már várt ránk, hogy haza vigyen.



Készítette:

Arany Réka 11.E

Képes Enikő 11.E